



(系列报道之二)

电网的安全运行,离不开电力工人的精心维护。八月份,国网德州供电公司的员工不惧高温选择坚守,不畏风险勇往直前,不怕压力完美完成任务,在不同的作业环境中留下了太多精彩的瞬间。

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 郭华春
通讯员 李玉刚



8月26日,禹城供电公司工作人员战高温保供电,对10千伏开发区线进行线路省级改造,新建线路1.7千米,新架设电杆60基。 (韩景茹)



8月19日,平原供电公司带电作业人员在10千伏戴家口22号杆处开展带负荷更换柱上开关作业,经过3个小时连续施工,顺利消除安全隐患。 (于洋)



8月26日,平原供电公司进行0.4千伏南任台区“带电+发电”不停电作业任务。这也是德州地区首例低压台区带电检修作业,实现“台区零停电、负荷零损失”。 (于洋)



8月19日,平原供电公司组织施工人员对110千伏平恩线进行改造施工,需新建杆塔69基,待线路投运后,将大大提高线路健康运行能力。 (于洋)



8月24日,禹城公司员工为10千伏水厂线35号杆带电完成断、接引流线工作,保障42家企业事业单位和500余户居民正常用电。 (韩景茹)



8月22日,禹城供电公司彩虹共产党员服务队来到抗美援朝老人李学富家中,聆听老人讲述抗战故事,进一步激发党员的爱国主义精神和干事创业的信心。 (赵珂)



武城供电公司老兵小兵,军装改色不褪色;义无反顾,驰援河南保供电,他们是最可爱的“电力铁军”。 (杨加明)

